	Контрольна робота №4
І варіант

1.                                        Задача №1
У трьох цистернах 9930 л палива. У першій і другій цистернах разом 7190 л, а в другій і третій – 6330 л. Скільки літрів палива в кожній цистерні окремо?

2. Обчислити письмово:
5 грн.10 к. – 2 грн.30 к.      10 км 84 м + 8 км 970 м
10 ц08 кг – 4 ц 18 кг              9 т 757 кг – 8 т 950 кг

3.                                       Задача №2
По асфальтованому шосе автомобіль проїхав 392 км за 4 год, по ґрунтовій дорозі – 176 км за 2 год. На скільки швидкість руху автомобіля по асфальтованому шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?
4. Розв’язати за діями: 

    254470 – 92120 – 8457            36854 – (9543 + 849)
	
	Контрольна робота №4
ІІ варіант

1.                                      Задача №1
На склад завезли 3000 кг фруктів: яблук і апельсинів 2456 кг, а бананів і апельсинів 1370 кг. Скільки кілограмів апельсинів, яблук і бананів окремо завезли до складу?

2. Обчислити письмово:

7 грн.25 к. – 3 грн.40 к.       10 км 76 м + 7 км 830 м

12 ц05 кг – 6 ц 20 кг               8 т 402 кг – 7 т 350 кг

3.                                       Задача №2

Від села до обласного центру 189 км. Автобус проїжджає цю відстань за 3 год, а колісний трактор за 9 год. На скільки швидкість трактора менша, ніж швидкість автобуса?

4. Розв’язати за діями: 

    338480 – 42577 – 8454        94707 – (8484 + 16450)
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